



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

●记者 王奇峰 赵忠志 通讯员 熊铁山 皮道琦 龙钰

4月25日-27日,央视少儿频道《大手牵小手》栏目走进嘉鱼县实验小学录制节目。3天时间,央视主持人敬一丹、鞠萍、康辉、李瑞英、金豆等来到嘉鱼县实验小学,与3000名师生亲密互动。



鞠萍(左一)、康辉(右一)让学生体验新闻联播



敬一丹与学生朗诵经典



学生给李瑞英戴红领巾



金豆与学生做游戏

央视《大手牵小手》栏目组走进嘉鱼实小

三千师生与央视名嘴共享快乐课堂

敬一丹领读《伶官传序》

4月25日,中央电视台少儿频道《大手牵小手》栏目组在嘉鱼县实验小学录制节目的第一天,前央视著名主持人敬一丹,央视少儿节目主持人鞠萍、金豆跟随栏目组走进该校,参加了嘉鱼县“书香嘉鱼·全民阅读”活动。

“大头儿子,小头爸爸,一对好朋友,快乐父子俩……”随着鞠萍唱起欢快的《大头儿子小头爸爸》,《大手牵小手》正式开始了录制,鞠萍走到学生们中间,与他们亲密互动。

康辉和嘉鱼小朋友畅聊梦想

4月26日下午,嘉鱼县实验小学童声嘹亮、掌声不断。

“康辉老师!鞠萍姐姐!金豆哥哥!”当三位央视著名节目主持人出现在大家面前时,台下的小观众们忍不住大声欢呼,鼓起掌来。

节目在《新闻联播》开场音乐中拉开序幕。小主持人们一个个轮流上场,向康辉展示自己的新闻播报实力。康辉也笑眯眯地称赞了这群

随后,中国电视艺术家协会副秘书长范宗钗为嘉鱼县实验小学的“影视小屋”授牌。

中国电视艺术家协会创立的“影视小屋”,旨在鼓励青少年学生拿起手中的摄像机,追求艺术梦想。范宗钗寄语广大学子,希望他们张开影视梦想的翅膀,记录自己的成长历程,记录家乡的山水之美。

“‘满招损,谦得益’。忧劳可以兴国,逸豫可以亡身,自然之理也。”当天,在嘉鱼实小操场上,诵读声此

起彼伏。来自该校6年级的20名学生正襟危坐,手捧《经典诵读》书籍,在敬一丹的带领下,诵读欧阳修《伶官传序》中的经典选段。

4月24日-26日,是嘉鱼县“书香嘉鱼·全民阅读”活动周。25日,栏目组还为该校小学生赠送了2000余册少儿读物。

《大手牵小手》堪称少儿频道的“心连心”,该栏目竭力为全国亿万少年儿童敞开央视大门,是少儿艺术的展示平台。

天真可爱的孩子,同时,他也现场纠正了孩子们在播报过程中的问题。他告诉孩子们,主持播音就是好好说话,把每个字的字音读准读稳,如果能再加入一些文字的情绪色彩,就是一名出色的播音员!

随后,康辉又来到课堂,和大家一起畅聊梦想。“你长大后的梦想是什么?”康辉问孩子们。“我长大后的梦想是当

李瑞英教孩子们说普通话

4月27日上午,李瑞英和金豆来到嘉鱼实小。

“李瑞英老师加油!金豆哥哥加油!”活动在羽毛球比赛中拉开序幕。比赛现场,主持人和小队员们个个精神抖擞,发球、快攻、扣杀、调球,精彩的场面让大家屏息凝视,赢得在场观众的阵阵掌声和欢呼声。李瑞英还现场跟小球员探讨起了发球手法和步法。

比赛结束后,李瑞英来到教室,教同学们学习普通话的发音和注意事项。

“南方人学普通话感觉最难的就是字音难记。普遍存在平翘舌音、边鼻音、前后鼻音不分的情况。其实,只要找到了普通话的语音规律,要记住普通话的正确读音就不再是难事了。”她耐心地一遍遍的教着同学们。

“此次活动中我感触很大,能与中央电视台的主持人面对面交流,接受专业主持人的点评实在是太难得了。”该校五年级学生张玉婷说。